

В Долинске по факту гибели жителя Взморье проводится доследственная проверка



16 сентября 2019 года в следственный отдел по городу Долинск следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области поступило сообщение о том, что на берегу Охотского моря, около устья р. Мануй обнаружено тело 28-летнего жителя Взморье.

В ходе осмотра места происшествия установлено, что погибший вместе со своей 22-летней знакомой, находясь в рыбакских костюмах, вышли на резиновой лодке в море для ловли рыбы. По возвращению на берег, лодку ударило волной, в результате чего она перевернулась, и молодые люди оказались в воде. Девушка успела снять костюм, и смогла самостоятельно выбраться на берег, а молодой человек утонул.

По данному факту следственным отделом проводится проверка в порядке ст.ст. 144, 145 УПК РФ, устанавливаются обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет вынесено процессуальное решение.

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1390342>